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Konec Westovy „500leté dominance“ – Lavrov
rt.com/news/588887-lavrov-west-multipolar-doha

Vytvoření multipolárního světa je objektivním chodem dějin, řekl ruský
ministr zahraničí

Ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov přednesl video projev na fóru z
Dauhá. ©  AFP / Salim Matramkot

500 let trvající dominance Západu se chýlí ke konci a je nahrazena
„novým polycentrickým světem“, řekl v neděli ruský ministr zahraničí
Sergej Lavrov ve video projevu na fóru z Dohá.

Ministr vyjádřil politování nad tím, že mu určité „okolnosti“ zabránily
osobně přijet do katarského hlavního města a vyslechnout si diskuse
na každoroční významné akci.

"Ale předpokládám, že jste diskutovali o multipolárním světě, který se
objevuje po 500 letech nadvlády nad tím, čemu říkáme 'kolektivní
Západ'," řekl Lavrov.

Tato hegemonie USA a jejich spojenců byla „založena na rozmanité
historii, včetně bezohledného vykořisťování národů a území jiných
zemí,“ řekl.

Západ podle ministra naznačil, že by k udržení své dominance mohl
využít model globalizace, který po staletí budoval. "Nicméně jiné země,
přesně za použití principů a nástrojů západní globalizace, dokázaly
porazit Západ na jeho vlastní půdě a vybudovat ekonomiky na základě
národní suverenity, na základě rovnováhy zájmů s ostatními zeměmi."

Vznikají nová centra ekonomického růstu a politického vlivu, která
„mění poměr sil ve světě, a to se Západu nelíbí,“ řekl.

https://www.rt.com/news/588887-lavrov-west-multipolar-doha/
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Přečtěte si více

USA vykořisťují své spojence – Putina
„Za účelem potlačení tohoto druhu rozvoje“ USA a jejich spojenci v
posledních letech „obětovali “ globalizaci ve prospěch takzvaného
„světového řádu založeného na pravidlech“, pokračoval Lavrov.

„Pravidla nebyla nikdy zveřejněna, ani je nikdo nikomu neoznámil a
uplatňují se v závislosti na tom, co přesně Západ potřebuje v
konkrétním okamžiku moderní historie,“ dodal.

FM uvedl, že takový přístup je nejvíce vidět „v různých konfliktech,
které Západ podněcuje po celém světě“, včetně toho na Ukrajině.
„Všechno jde k udržení hegemonie. Zásahy do vnitřních záležitostí,
sankce proti všem principům konkurence, změna režimu a samozřejmě
přímé vojenské intervence, jaké jsme viděli v Jugoslávii, Iráku, Libyi,
Sýrii a jinde.“

„Existuje jediné místo, kde USA zasáhly vojenskou silou, kde se život
zlepšil? Myslím, že odpověď znáte,“ řekl Lavrov účastníkům fóra.

Podle diplomata se nové formáty jako BRICS, Šanghajská organizace
pro spolupráci, ASEAN, Africká unie a další stanou „cihlami nového
polycentrického světa“.

PŘEČTĚTE SI VÍCE: Královský král na Blízkém východě vyzývá k
ukončení západní „nadvlády“

https://www.rt.com/russia/588680-us-exploit-allies-putin/
https://www.rt.com/news/588701-oman-crown-prince-russia/
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Mělo by být uznáno, včetně těch na Západě, že „objektivním během
dějin... je vývoj multipolárního světa,“ trval na svém Lavrov.

 
 


